Multiplica

20x 4 = 30x3= 40x2=
30x2= 300x2= 400x2 =
300x3 = 200x 4 = 20x6=
30 x7 = 60 x9 = 40x5=
500 x 7 = 700x6 = 900 x 8 =
800 x5 = 200x 5= 600 x 8 =

Elige la opcidn correcta

1. Si el producto de dos factores es 63. Si un factor es 7. Halla el otro factor:

a)é b) 9 c)8 d) 5

2. Una perrita tiene 6 cachorritos. ;Cuantos cachorritos tendran 6 perritas?

a) 36 b) 12 c) 38 d) 15
Completa

a)3x%......= 18 b) 3 X s =21 €)3X ... 524
d)4x6=..... e)4x5= ax3=.....
g)6xd=..... h)6x5=...... )6xX6=.......



